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Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Geen onderdelen vereist – De machine voorbereiden.

Geen onderdelen vereist – Het scherm verwijderen.

Geen onderdelen vereist – De bestaande lagers verwijderen.
Bovenste lagersteun 2
Onderste lagersteun 2
Bout (5/16" x 2") 1
Moer 1
Lagerbus 2
Ring 4
Zwenkwiel 2
Borgpen 2

De set monteren.

Geen onderdelen vereist – Het scherm monteren.

De machine voorbereiden
1. Druk op de STOP-knop en wacht totdat alle bewegende onderdelen tot stilstand gekomen zijn.
2. Zet de maaimachine op een kant.
3. Zet de aan-uitschakelaar naar de stand UIT.
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Figuur 1

1. UIT-stand 2. AAN-stand
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Het scherm verwijderen
1. Til de achterkant van de schermring op en

werk rond de ring om de 6 clips los te maken
waarmee de ring aan het scherm vastzit.
Schuif de schermring naar achteren om hem te
verwijderen.
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Figuur 2

1. Schermring

2. Verwijder de rubberen hulzen waarmee de
schermbevestigingen bedekt zijn.
Bewaar ze voor latere montage.
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Figuur 3

1. Rubberen hulzen

3. Verwijder de 8 bouten waarmee de
schermbevestigingen aan het scherm vastzitten.
Bewaar ze voor latere montage.
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Figuur 4
Linkerkant van de machine afgebeeld. Herhaal deze

procedure aan de rechterkant.

4. Duw de lipjes van de schermbevestiging
voorzichtig naar binnen en naar beneden om
het scherm los te maken. Herhaal dit voor elke
schermbevestiging.
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Figuur 5

1. Scherm 2. Schermbevestiging

5. Til het scherm op en weg van het chassis. Leg
het scherm opzij.
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Figuur 6

De bestaande lagers
verwijderen
1. Verwijder de bout en de kap die zich over het

zwenkwielvork bevinden.
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Figuur 7

1. Bout 5. Lager
2. Kap 6. Afstandsstuk
3. Borgmoer 7. Zwenkwielvork
4. Ring

2. Verwijder de borgmoer waarmee het
zwenkwielvork aan het chassis is bevestigd,
alsook de ringen, lagers en het afstandsstuk die
aan het chassis bevestigd zijn.
Het zwenkwielvork moet eruit glijden.

3. Verwijder overtollig vuil in de holte van het
zwenkwiel.

De set monteren
1. Monteer de vervangende bovenste lagersteun

door de chassisribben en de steunuitsparingen
in de lagersteun uit te lijnen. Druk met de hand
aan.
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Figuur 8

2. Plaats de vervangende onderste lagersteun van
onderaf.
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Figuur 9

1. Bout (5/16" x 2") 3. Moer
2. Onderste lagersteun

3. Draai de onderste lagersteun met de
bijgeleverde bout (5/16" x 2") en moer vast in de
bovenste lagersteun en het chassis.
De bovenkant van de onderste lagersteun moet
gelijk komen met het oppervlak van de bovenste
lagersteun.

4. Verwijder de moer en bout.
5. Druk 2 plastic lagerbussen in de lagersteunen

met uw hand of met de combinatie van moer en
bout tot ze volledig vastzitten.

Belangrijk: Zorg ervoor dat u de flens van
de binnendiameter van de lagersteunen niet
beschadigt.
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Figuur 10
De plastic lagerbussen monteren
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6. Breng een ring aan op de schouder van het
zwenkwielvork.
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Figuur 11

1. Ring 3. Borgpen
2. Schouder van

zwenkwielvork
4. Ring

7. Schuif de zwenkwielvork vanaf de onderkant
van het chassis in de lagersteunen.

8. Plaats een extra ring over de vork en plaats de
borgpen, waarbij u de pootjes met een tank om
de vork buigt.

9. Controleer of het zwenkwiel vrij draait.
10. Herhaal de procedure voor het andere

zwenkwiel.

Het scherm monteren
1. Monteer het scherm over het chassis.
2. Trek de lipjes van de schermbevestiging naar

binnen en omhoog over het oppervlak van de
schermbevestiging.

3. Monteer de 8 bouten die u eerder hebt
verwijderd in stap 3 van Het scherm verwijderen
(bladz. 2) en draai ze vast.

4. Monteer de 4 rubberen hulzen die u eerder hebt
verwijderd in stap 2 van Het scherm verwijderen
(bladz. 2).

5. Monteer de schermring opnieuw door de
klemkoppen onder de voorste schermlip te
schuiven en vervolgens langs de perimeter van
de schermring naar beneden te drukken om de
omringende klemmen aan het scherm vast te
maken.

6. Zet de aan-uitschakelaar naar de stand AAN. U
kunt de robotmaaier terug normaal gebruiken.
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